

第30届毕洽会实现“开门红”

近四成入场毕业生达成初步就业意向

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨天下午2时整,几位2019届毕业生乘坐企业安排的专车,来到中银(宁波)电池有限公司,参加公司高管集体面试;无独有偶,韵升集团的一位招聘负责人直接在毕洽会现场电话通知上午交流过的一位毕业生。“你不用再打车找地方了,搭我的车回我们公司,下午参加复试。”为企业和毕业生建立起如此直接的桥梁的,正是我市一年一度的品牌招聘活动——宁波市高校毕业生供需洽谈会。

昨天上午,第30届毕洽会在国际会展中心7号馆、8号馆举行,正式拉开我市2019年“我选

宁波、我才涌现”招才专项行动和“甬上乐业”系统工程的大幕。来自主办方的数据显示,本届毕洽会共有来自全国各地的12235名高校毕业生入场求职,4890人初步达成就业意向,意向率近40%。

据统计,本届毕洽会有近900家用人单位设摊招聘,推出岗位需求近2万人。其中,学历要求硕士生280余人、本科生9900余人、大专生9100余人,本科及以上学历需求占比达到53%。需求人数前8位的岗位依次为:机械/制造/汽车,需求3435人;销售/客户服务/商务,需求1961人;IT/互联网/通信/电子/电商淘宝,需求1524人;贸易/采购/物流,需求

1430人;房地产/建筑/装修/物业管理,需求1378人;教育/法律/专业服务/科研,需求1106人;化工/医药/能源,需求1049人;生产/加工/消费品,需求837人。

记者了解到,在本届毕洽会上,我市诸多知名企业积极参会,从参会单位提供的岗位情况来看,年薪7万元以上岗位占三成以上,部分高薪岗位年薪达到20万元。为了帮助毕业生和企业进行更有效对接,本届毕洽会上,主办方联合“甬派”,专门开发了岗位搜索功能,毕业生通过手机就可查询岗位信息,并提前根据薪酬待遇、工作地点、岗位要求等条件进行岗位检

索,进一步提高了求职效率。同时,依托宁波人才网开通的“网上毕洽会”也为企业和毕业生双方搭建了精准匹配的平台。据悉,线下毕洽会如火如荼的同时,还有1010家企业通过“网上毕洽会”发布岗位需求4118人并匹配到不少优质毕业生。

记者了解到,1990年,我市举办首届毕洽会,大胆尝试大中专毕业生就业找工作“双向选择”模式。此后,我市毕业生通过洽谈会进行“双向选择”找工作单位的模式被正式确定。此后多年间,毕洽会平台先后帮助供需双方完成10万人次以上的成功匹配。

宁波红马甲 为文明旅游添“颜值”



飞扬旅游领队队在西班牙等境外游开展文明旅游活动。(受访者供图)

培育和践行 社会主义核心价值观

本报讯(记者廖惠兰 通讯员孙亚玲)这两天,宁波导游领队的一条朋友圈火了,收获点赞无数!

这是一条宁波导游带领宁波游客在西班牙、柬埔寨、日本等境外游中的合影,横幅上呼吁文明旅游。有宁波网友留言:感谢你们守护了宁波文明旅游的“高颜值”。

宁波文旅的“高颜值”可不止于此,在刚刚结束的春节假期,宁波文旅市场红火,丰富的文旅活动为市民游客带来了美好体验。同时,景区内一片片红马甲,为宁波的文明旅游增添了“颜值”。

记者从市文旅局了解到,春节长假期间,宁波市天一旅游信息咨询服务中心、五磊山学雷锋志愿服务队、象山青年志愿队等

66个志愿组织、1158名志愿者,活跃在景区、旅行社、咨询服务中心、宁波高铁站、轨道交通站等地,开展85项文明旅游活动和71项志愿者公益服务活动。

同时,宁波各景区、旅行社和酒店,不仅通过电子屏、各类标识牌、横幅、手册等载体宣传文明旅游,还通过置换垃圾、招募志愿者等形式,引导游客自觉变身文明旅游“金牌宣传员”。

春节热映的《甬秀·港通天下》,剧场内游客如织,志愿者们自发组织剧院检票入场,维护秩序。在慈溪鸣鹤古镇、王阳明故居,小学生志愿者队伍为游客们送上热茶、文明旅游宣传手册和手写对联,并号召学习“争做文明人,你我在行动”文明城市市民公约,小小志愿者传递着文明旅游正能量。

宁波“文旅高颜值”传遍海内外,还少不了那些忙碌在旅途中的志愿者。春节期间,宁波蓝精灵志愿者、宁波上铁青年志愿者在市客运中心、宁波火车站为来往旅客游客提供咨询服务。

我市积极部署 应对连续低温阴雨天气

本报讯(记者孙吉晶 通讯员鲍明浩)连续低温阴雨天气已对农业生产造成较大影响。昨天,市农业农村局派出11支指导小组奔赴各地,指导农民做好田间管理、保暖防冻、安全生产等措施。

据介绍,连续阴雨导致我市大部分休耕农田无法翻耕过冬,农田里的秸秆无法得以充分腐烂,易发生病虫害。阴雨天气还会减弱土壤养分转化能力,影响早稻返青发棵。

春耕生产即将来临,全市各级农业农村部门及早行动,指导农户加强田间管理,抓紧清沟理渠,促进排水通畅,排除田间积水,降低地下

水位。对小麦、油菜等长势较差的冬种作物,采取在雨停时追肥,以少量多次的办法促进其生长。低温阴雨天气大棚内湿度大,草莓、茄果类等作物坐果难,并易诱发灰霉病等病害,农技专家告诉农户可在中午短时间内通风排湿,减少病害发生。

结合雨水多化肥农药施用后流失较快等因素。我市已储备化肥约6万吨、农膜2000吨、农药3000万元。6500台农机和41.5万公斤种子也已经到位。我市还组建50余支维修服务队开展巡回维修服务,另有40余家农机社会化服务组织和340余家农机专业合作社参与保障,确保春耕进度。

我们的节日·元宵

喜迎元宵



“老板哥哥,我可以用这个换小猪玩偶吗?”昨天下午,在鄞州区金家漕社区“梦回唐朝——元宵集市”上,孩子们玩得乐不亦乎。当天,该社区联合高校资源举办元宵置换活动,让辖区小朋友过一个有意义的元宵佳节。(徐能 俞静静 摄)



昨天一早,镇海澥浦成校的食堂一片忙碌景象。该镇的巾帼志愿者们聚在一起,包好汤圆,并将一碗碗热气腾腾的汤圆送到环卫工人、快递小哥、出租车司机的手中。(叶啸天 王珏 摄)



昨日,海曙区南门街道迎春社区锣鼓敲响,绵延百米的民俗文化踩街队伍边走边表演,一场龙腾狮跃闹元宵的民俗表演活动在这里举行,吸引不少路人驻足观看。(刘波 朱燕君 摄)

坐了28小时车 莫女士心跳骤停

长时间乘坐交通工具要警惕“旅行性血栓”

说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者陈敏 通讯员谢美君 黄颖超)来自四川的莫女士从老家坐长途汽车返回宁波,整整乘坐了28个小时,途中出现胸闷气短等症,一下车便被直接送入医院急救,几度生命垂危。医生提醒:市民长时间乘坐交通工具,务必警惕“旅行性血栓”。

2月7日早上8点,莫女士从四川出发坐长途汽车回宁波,8日中午12点多才抵达宁波,足足坐车28个小时。其间,行车途经安徽时,莫女

士隐隐感觉胸部不适,想着宁波已不远,就暗自忍着。没想到情况变得越来越严重,不仅胸闷气促、四肢冰冷,还出现了恶心呕吐等症状。

到宁波后家人赶紧把她就近送往鄞州二院急救医学中心。进入抢救室后不久,莫女士的病情突然加重,很快呼吸心跳骤停、瞳孔散大,情况急转直下。凭借临床经验,鄞州二院急救医学中心主任王后兴判断患者极有可能是由于“旅行性血栓”脱落引起了肺栓塞。为与死神抢人,王后兴决定放手一搏,立即采取紧急溶栓治疗。所幸判断正确,溶栓后患者的生命体征逐渐稳定。

王后兴医生分析,长途旅程

中,人体在狭窄的座位中肢体活动减少,为避免频繁上厕所还会减少喝水,就容易导致血液浓稠,形成下肢静脉血栓,通常表现为下肢肿胀酸痛。而当患者重新活动时,新鲜的血栓因与血管壁黏合得不牢固,容易脱落。脱落的血栓随着血流进入到肺动脉,堵塞血管,就会发生肺栓塞。这时患者常表现为突发不明原因的虚脱、呼吸困难、胸痛等,并有脑缺氧症状如极度焦虑不安、恶心、抽搐和昏迷,严重时甚至会导致休克死亡。

王后兴医生提醒,长时间乘坐交通工具,要尽量多活动,即使不便离开座位,也要尽量活动脚趾,让血液流通,同时要多喝水。

鼎天装饰春季家装第一展

2月17日凯洲大酒店,少花钱,装好家

“我原来以为家在我身后,现在才知道,家在我前面。”这句台词,实实在在地击中了刚从春节团圆氛围中走出来的我们。一切负重前行,最终想奔向的也只是家这个港湾。2019年,您的新家装修计划是否已列入日程中?与“家”打了20年交道的鼎天装饰,在2月17日,春节长假后首个周末,想邀请您一起给新家人住排个时间表。

聚惠春装,省钱省心

这场鼎天装饰春季家装第一展,鼎天装饰切切实实地为主业主们准备了不省省钱大招。预存装修工程款,业主可享存1万抵2万优惠。现场下定,既能参加砸金蛋赢工程现金款、灯具、地板等大奖,还能整点循环抽品牌冰箱、洗衣机、液晶电视等必备家电。装修总价达标,还有送窗帘、送墙纸、送灯具等诸多优惠。此外,鼎天装饰家具板块,在新春更送出整体家居、软装产品万元现金抵用券等优惠。

另外,鼎天装饰主推的美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999,及“科技美宅”美艳9号等精装套餐,业主选择任一款,就可实现设计、施工、选材、软装搭配及售后一站式服务,并享受更实惠的工厂采购价,让装修省钱之余,更能简单从容。

五星级施工标准,打造品质之家

20年的沉淀,鼎天装饰在工程管理上愈发成熟。2018年,鼎天装饰施工团队承接了东钱湖万雷雷森度假酒店的室内装修工程,这是五星级酒店的施工项目,代表着鼎天装饰在装修工艺和管理上的五星级实力。这也是鼎天装饰深受高端别墅装修客户信赖的原因,我们可以提供整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等私属定制于一体的服务。

此次新春展,您还可以在现场品鉴,鼎天装饰在金茂悦、碧玥府、中梁壹号院、江湾城、银泰城、莲桥府、缙香郡、余隘人家、



忆江南、尚雅府、雅旭花园、风格首岸、保利印江南、奥体未来城、金地悦江来、宏泰风花树、公园1872、公园世家、奥莱公园、江山万里、雅戈尔明洲、风格尚品、红星丰璟苑、保利城等宁波众多小区,打造的赢得客户赞誉的装修实案。

特别预告

2月17日(周日)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春季家装第一展”,现场限量征集前200套成本价样板房,悦享新春特惠。鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程,现场尊享一站式家装建材购齐服务。

样板房报名热线:87371629 贵宾热线:87371699